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Előfizetési díj:
Egészévre 4 ft., Félévre 
2 ft., Negyedévre 1 ft.

Hirdetményei!:
3 hasábos petitsor egyszer 

g kr., többszöri hirde­
tésnél 7 kr., Bélyegdij 
30 kr.

N> iltter jietitsora 1*2 kr.

11LiHEGTE
rr 1 'mmm es

A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

Bérii.entetlen leveleket 
csak ismert kezektől fo­

gadunk e

Kézi: .tokát nem küldünk 
vissza.

A „Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara hivatalos közlönye.
Megjelenik minden vasárnap.

Zalumesryv vegyesajkii népiskoláinak 
tanítóihoz! )

X iingv méltóságú vallás- es közoktatási 
uiagvar királyi minisztériumnak 1886. évi má­
jus ‘hó 3-án 15226. szám alatt kelt magas 
*ililédéivé folytán. a Csáktornyái állami tanító- 
kt pezdében. *a folyó tanév végével tartandó 
ín a képesítő vizsgálatok alkalmával a magyar 
I 'eb tanítását elrendelő 1879. évi X\ Hl. t. c. 
végrehajtása tárgyában 1879. évi 17284. szám 
Ij;111 kelt rendelettel kiadott ,,T.) t a s í t as“ o.

foglaltak szerint magyar nyelvi tanké­
pesítő vizsgálat fog tartatni. Mit ezennel külön 
meghívókon kívül az érdekelt tanító uraknak 
;iZZal hozok tudomására. lmg\ ez évi június ho 
• I -én reggel nyolc órakor a Csáktornyái alia mi 
nmítóképezdében legszigorúbb következmények 
terhe alatt megjelenjenek.

Zala-Egerszeg. 1886. május ho lo-en.
Dr. Ruzsicska Kálmán

kir. tanfelügyelő.

Kópviselótesti! 1 éti ülés.
A városi képviselőtestületnek f. hó 27. és 28. nap- 

! ,in tartott rendkívüli ülésén tel olvastatott az alispán! 
hivatal leirata, mely ly el a város 1886. évre megállapi- 
:..it költségvetését jóváhagyólag tudomásul vette, E hn- 
tóAvilag megerősített költségvetés alapián 188b. evre 
a pótlék minden adó forint után k) krban állapíttatott

Előterjesztetett az alispán! hivatalnak Kohn Dá­
vid és Köbív Mária után felmerült gyógyköltségek be- 
iizetése tárgyában leküldött sürgölő rendelet« melynek 
túl v tán Köbly Mária után járó 44 írt 44 kr. gyógy- 
k.dt-ég kifizetését a képviselőtestület elrendelte, de uta- 
>itóttá a tanácsot, folytatólag puhatolja ki, nem e hajt­
ható be ezen összeg ‘nevezetten, vagy annak szülein . 
A Kohn Dávid után járó 714 írt 521 2 kr. lelenedijra 
nézve a tanács a belügyminisztérium részéről a t. ev 
de. ember 1-ig halasztást nyervén, a jogügyi bizottság 
ezen ideig nevezett illetékességi ügyének tisztába ho- 

*, Kéretnek az összes megyei közlönyök e felhívás szives
közlésére.

zatalára fel kéretett. - Tekintve továbbá, hogy az ily 
lelenctartási és betegápolási költségekre a varos even­
ként nagyon is jelentékeny összeget kénytelen kiadni, 
a képviselő testület felkéri a jogügyi bizottságot, adjon 
véleményt, mikép tehetne ezen költségektől megmene­
külni ? — c ....

A városi árvatár 183;). évi számadásának felül­
vizsgálásáról szóló megyei törvényhatósági közgyűlési 
végzés, mely szerint számadónak a szokott óvas ientai- 
tasa mellett a felmentvén}* megadatott es a mérleg a 
belügyminisztériumhoz felterjesztetett — előterjesztet­
vén, az tudomásul vétetett.

Dr. Háry István kórházi főorvosnak az uj kór­
házra vonatkozólag előterjesztett, több pontban felsorolt 
javaslata tárgyalás alá vétetvén, beható tanácskozás 
alapján a közgyűlés a kórház körüli tér mielőbbi plá­
né rozását elrendelte, a tér befasításat, valamint békéi .- 
tését elvben elfogadta, de kivitele elhalászta tik, míg 
szakértő kertész a tért megvizsgálván, mind a be.fásítás-, 
mind a bekerítésre nézve véleményt és költségvetést 
nem ad, mely a képviselőtestület elé lesz terjesztendő; 
a másod ápoló fizetése 60 írtban állapíttatott meg < s 
élelmezésére naponkint 2o kr. utal tátik ki, az e ső 
ápoló fizetés javítás iránt beadott kérvényének hely- 
nem adatott; a ragálykórház felépítését a képviselő 
testület elrendelte, azonban a tanácsot megbízta, hogy 
az építkezés iránt kiboesájtandó árlejtési hirdetményben 
a fizetési módozatot olykcp tegye ki, hogy a költség­
vetésben megállapított oOOO frt öt éven át 1000 mos 
részletekben törlesztetik le azon 10000 írtból, melyet 
a város a megyétől 2000 frtos részletekben a beteg- 
ápolási alapból 5 éven keresztül kap. A főorvosi javas 
lat többi pontjainak tárgyalásába a képviselőtestület 
csak akkor fog bocsátkozni, na az összes felszerelést 
tárgyakra vonatkozó kórházi bizottsági jelentés elotei - 

j j észt étik. —
Olvastatott s jóváhagyólag tudomásul vetetett 

Somogy János és Kadulovits Gerő utaknak engedmény 
levele, melyben kijelentik, hdby- az áltáluk 1 • * i.'.' 
augusztus 15-ig 212 frt évi bérösszegért felvett vadász- 
területet ugyanazon teltételek mellett a zala-egerszegi 
vadásztársulatnak átengedik, valamint Gózony Lasz.u 
radasztársulati elnök urnák nyilatkozata, mely szerint 
a társulat a zalaegerszegi vadászterületet ugyanazon
feltételek mellett bérbe veszi. — ,

A földműves egyesület több tagja által a legel­
tetés megszorítása tárgyában hozott képviselőtestületi 
határozat ellen beadott kérvény illetve fellebbezés, mely­
ben a szabadcsácsi mezőnek, libagyöpnek szabad lege­
lővé tételét, a bikáknak a csordával való szabadon

—*‘f

mim*

„Zalamegye“ tárcája.
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A költészet hónapja. .
Száz és egy oka van annak, hogy valamennyi

hónap közül ez talált legtöbb megéneklőjére.
Május hónak sikerül leginkább, hogy szerencsésen 

ki tudja' békíteni azokat az örökös harcban elő meg­
foghatatlan természeti erőket, amiknek viszalkodasa mm 
szinte föl sem tűnik, ha csak nem valami abnorm,tus 
teszi feltűnővé; május hónak sikerül kiegyenlítem azo­
kat az ellentéteket is, amelyek a meghasonlott ember 
kedély világát uralják, hiszen az egész május hónapnak 
nem ‘is akad más dolga, mint hogy szép es kedves

«‘gyen.Nem könnyű feladat, de kényelmesnek elég ké-

Ha a decembert őszbe borult aggastyánnak apc- 
trotálják, akkor májust legtalálóbban egy húg sót kacer 

de nem ledér — ifjú hölgyhöz hasonlíthatjuk, k ez 
a hiúság nagvon jól áll neki. E nélkül soka veszítene 
természetes megjelenéséből, mindenkor figyelemreméltó
föllépésének üde bájaiból. . . .

Május a szerelmesek hónapja is egyszersmind. 
Ilyenkor fakadnak a szívvilág legédesebb illatú virágai. 
Ezek díszesítik az ifjú kor dagadó, vagyakban tulaiado 
kebelét. Titokteljes ábrándokkal van telistele a balzsa­
mos májusi levegő. Boldogságról, tüudérképekrol, eped­
re várt jövőről mesél a suttogó lomb; szerelmi mamoit 
áraszt a ligetek titokzatos szent homálya; a szív <>im 
meit zengi az erdők mélabús rigóéneke, mely beillenek 
szerelmi bánat kesergésének is; káprázatos keeseivei 
bódít a sugárzó pompájában ékeskedő mezőseg.

Szerelmi örömüket élvez a teljes virulási szakat 
élő növényvilág is; fullánkos kis méhek vállaljak ma­
gukra a közvetítő szerepét. Ezek szállítják át a terme 
kenyitő hímport virágról virágra. 1 alán bizony izc v 
a kis fullánk os szerelmesek adták volna az eszmét 
ahhoz az igazán költői hitvalláshoz, amit az u-göiög

mythologia szentesített a pajzánkodó Ámorról, Venus es 
Mars gyermekéről, a keletkező boldog vagy, boldogtalan 
szerelem föl idézéséről"? — Ki tudja ? Én nem aka­
rom ezt most vitatni, csak nagyon közelinek találom 
az analógiát. Igen nehéz a kis méhek fullánkja ellen 
biztosítani magát a mit sem sejteknek; még nehezebb 
Amor nyilai ellen fölvértezni akarni a mindennek kitett 
szivet. Amor íjjal és tegezzel van fölfegyverkezve. 
Nyílvesszőt kétfélét hord; aranyhegyit és ólomhegyii az 
ő szerelmi nyílvesszeje, amaz buldog, emez boldogtalan 
szerelemre gyulasztja azt az érintetlen szivet, melyet 
célbavett e pajkos istenség. Hatalma véghetctlen, sem 
istenek, sem emberek nem képesek ellentállni végzetes 
akaratának. Aztán nem is jár egyedül, amorettek, eru­
ták, gráciák kisérik lépteit és segítik cselszövő mun­
kájában.

Május egyébiránt az év ötödik s a tavasz máso­
dik hónapja. Nevét Merkurius anyjától, Maiától nyerte. 
Maia vagy Maja eredetileg az ős anyaföld elnevezése; 
mint görög hitregetani alak a földgolyót vállair emelő 
Atlas legidősebb leánya, kivel Zeus Horniest nemzette. 
Hermes már a születése utáni ötödik óraban leszökött 
Maia kebeléről s egy teknősbéka héjára húrokat feszíti e 
feltalálta a lantot, melyen ő először Zeus és Maja sze­
relmét zengette.

Május hónap nevét némelyek a nagwktój szár­
maztatják, (a majoribus); ismét mások Madiustól vagy 

1 Madidustói veszik nevét. Zsidó elnevezése magya­
ros körülírása Tavaszutó vagy Ikrek- (Kettősek) hava; s 
mivel pünkösd leginkább v hónapra esik: l'Unkösd-ha­
vának is hívják.

Számlál 31 napot, melyek között 8, 10, 17. és 
30-ika szerencsétlen napoknak tartatnak, mint amelye­
ken semmiféle nevezetesebb dolgunkat nem lehet a 
kellő siker reményével kezdenünk, szerződésre lépnünk, 
vásárt vagy üzletet csinálnunk, pláne házasságot kötni 
meg épen szerencsétlen gondolat volna azon a négy
fatális napon. —-

Május elseje quasi a természet pompanapjanak 
I ünneplése, valódi tavaszi ünnepnap. „Oly szép, mint a

járását kérelmezik, tárgyaltatván, minthogy az a kellő 
időben nem adatott be, elvettetett. —

Horváth (Czigány) Antal zala-egerszegi lakósuak 
a Kálvária felől fekvő gödrökben való legeltethető* bér­
be v<-vese iránt benyújtott kérelmét a képviselő testület 
nem teljesítette, hanem helybenhagyta a tanács azon 
intézkedését, mely szerint a kérdéses legelőt az árverés 
folytán üzv. Kesseldorfer Mihálynénak adta bérbe 15
frt 10 kr. bérösszegért. —

Kemény János pózvai lakossal a „Szabad csács 
ban kiadott 3 holdnyi földterület bérbeadása tárgyában, 
továbbá a tanács által felfogadott csőszökkel kötött 
szerződéseket, valamint a laktanya folytatólagos építé­
sénél szükségelt asztalos munkákra vonatkozólag telji - 
sített árlejtésről felvett jegyzőkönyvet a képviselőtes 
teilet jóváhagyólag tudomásul vette. —

A kis malomhoz vezető ut mellett levő rétet 100 
frt évi bérért ez évre a közgyűlés Hagymás} János 
zala-egerszegi mészárosnak adta ki a tanács előterjesz­
tése alapján. — . . ,, , , .

Az újváros utcában Goldfinger Janos haza előtt 
levő rozzant és összedüléssel fenyegető falud lebontását 
és helyébe téglából készítendő bid építését a képviselő-
testület elhatározta. — ,

A vizsláiéul alatt a vízfolyás medre annak idején 
kiköveztetvén, a több évi vízmosás következtében a 
kikövezett rész sokkal magasabb lett, ami sekélyebb 
vízállás mellett a viz lefolyását megakadályozza, miéit 
is a talapzat kövezetének felsze lése elrendeltetett. —•

A Deák téren a sétatér mellett a csatornázás léte- 
sitése elhatároztatott; egyúttal a városi tanács rnegbi- 
zatott, hogy a csatornázás eszközlésére már egy Ízben 

j ajánlkozott pécsi szakértőt szólít -a fel, hogy varosunkba 
jiivén, az általános csatornázás ni módon való létesítésé 

I iránt a helyszíni szemle alapja i véleményét terjeszsze 
I ölő, melynek előterjesztése után az újváros utcában a 
I csatornázás a Deáktér csatorna :ása után azonnal foga­

im tosíttatik. — .
A képviselő testület kérvényeiig megkeresi a 

megye törvényhatóságát, hogy a város által a megye 
I részére leszolgálandó közmunka tíz évre kizárólag a 

város területén szolgáltathassek le. r
Hagymásy Gyula építész által a városi kórház 

építésénél többlet munka címén felszámított 300 forint 
kifizetésének tárgyában beadott kérvény a jogiig' i 1 
zottságnak e tárgyban beadott és felolvasott indokolt 
véleménves jelentése alapján el vettetett.

Előterjesztetett Udvardy Ignác polgári iskolai 
igazgatónak a tantestület nevében beterjesztett kérvényé, 
hogy a város a polgári iskola államivá telelő iránt a

j májusi legelső hajnal“ — dicsőíti valamelyik lvrikus
szive választott bálványát, ámbár ez a „legelső hajnal" 

j néha oly visszataszítón költőieden, mikép a futott kály­
hát is elragadóbbnak találja az ember olyankor. De 
azért a májusfa nem szokott elmaradni a lányos, házak 

! ablaka alól, aminek jelentőségét inkább csak találgatni, 
mint tudni szabad. Zeneszó hangzik ilyenkor már a 
hajnali órákban; ha az idő kmlvezcse megengedi, ki 
ráiidulók indulnak a szabadba zöldbe s ott t-.kik a 
május első napját gondtalan lal marozas közepette. Ez 
a sajátszerü ünneplés alkalmasint a római I' 1 oral iák 
maradványa, (mert semmi szili alatt sem kereszten} 
eredetű), mely Floralink Flora, a virágok istenasszonya 
tiszteletére ünnepeltettek mintegy nyolc napig.

Flora nem csupán a virágok, hanem a tavasz 
istennője is; tulajdo11kepen nyunpha, kit Zcphyios sze­
retett olthatni lan szerelemmel. F ti népéin buja táncokat 
lejtettek és szerelmi játékokban édelegtek, miközben 
virágokkal koszorúzták fel magukat. Kultusza egy 
fiamén kezére volt bízva, ki a 240 ik év óta állt elén 
a Flo rafiáknak. Maga Flóra isi emlő fiatalon, könnyű 
öltözetben, virágokkal díszítve ábrázoltalak. Plasztikai 
ábrázolása kertek díszítésévé szokott te! basznál tat ni 
Pomona istennővel párosán. Flóra botanikai értelemben 
— épen az emlegetett istennőről valamely vidék
növényvilágának collect!v <4név zése is, mint fauna az 
összes állatvilág neve, mely valamely vidékén vadon 
tenyészik.

Május 4-ike is hagyományos fél ünnep jellegével 
fiit’, mint Szent Flórián vértanú napja. Flórián a római 
hadsereg!>en vitézkedett, Diocletian császár alatt hitval­
lásához való ragaszkodása miatt az Emis folyóba fújta­
tott. Később Rómába szállították tetemeit s 1183-ban 
Hl. Lucius pápa Káztnér lengyel királynak ajándékozta, 
miért is Flórián Lengyelországban védszentként tisztel­
te tik. Most tűzveszélyek alkalmával kérik közbenjárását 
s általánvéve a tűzveszély elhárításában tulajdonítanak 
neki hathatós patronust. Ábrázolása mindig egyforma: 
római vitéz alakja, mely kibontott zászlót tart, jobbjá­
ban pedig vizes edényt, melynek tartalmát épen egy 
lángokban álló házra önti.
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szükséges lépéseket tegye meg. A képviselő testület a 
jcmüvvi bizottságnak e tárgyban beadott véleménye 
alapján a kérelemnek helyt adva, a tanácsot megbízta, 
hogy az iskolaszékkel egyetévtőleg ez ügyben a szük­
séges tárgyalást mielőbb indítsa meg. —

Felolvastatott a városi ügyésznek több rendbeli, 
a város erdekeben beadott telekkönyvi keivenyekcit 
felszámított költségeinek kiutalása iránt beterjesztett 
kérvénve. A jogügyi bizottság véleménye alapjait a 
költségekre 25' irt'‘megállapíttatott, egyúttal a jogügyi 
bizottság megKerestetik, adjon véleményt, minő ügyek­
ben számíthatja fel a városi ügyész a várossal szemben 
költségeit? —

Horváth Béla városi gazdának Írásban beadott 
kérelmére a képviselő testület elhatározta, hogy ezentúl 
a közmunka leszolgálás alkalmával a közmunka leszól 
gálás mikénti teljesítése, úgy annak szabályos ellenői- 
zése végett a város költségén egy* szakértőt alkalmaz, 
egyúttal kimondotta, hogy a leszolgálás ezentúl mun­
kafeladvány mellett teljesítendő. —-

A Deák-szobor sétány megnagyobbított részének 
fa lécezettel való bekerítését a képviselő testület hatá­
rozatikig kimondotta, egyúttal a var alatt levő kínhoz 
egy szivattyúnak, valamint az utcák öntözéséhez meg egy 
új lajtos kocsinak beszerzései elrendelte. - ^

A polgármester által az óvodánál levő magazin­
nak 60 írton, továbbá a volt kórháznál egy szobáinak 
szintén 00 írton való bérbeadása iránt kötött szerződést 
a képviselő testület helybenhagyta, azonban a vágóhíd 
mellett levő pajta használatának évi bérét 50 forintban 
állapította meg. —

Előterjesztetett Schöberl József helybeli bádogossal 
a lámpagyujtogatás tárgyában kötött szerződésnek oly 
irány ú módosítása, hogy a nyári öt hónapban nem 16, 
hanem 14 krért tog egy egy lámpát megtölteni, — mely 
módosítás helyben hagyatott. —

A városház alatt levő egyik bolt megromlott pad­
lójának felszedése és a boltnak újból való kipadlózása 
a Szent-György alkalmával történt változás alkalmával 
sürgősen szükségeltetvén, a tanács azt 30 irt 63 kron 
eszközöltette, mely eljárását a képviselő testület utóla­
gosan jóváhagyta. —

Végül a képviselő testület több, a tanács áltál 
beterjesztett szabályrendeletet fogadott el, melyeket 
lapunk legközelebbi szamában közlendőnk.

A zala-egerszegi tűzoltó csapat fogadalmi
ünnepélye.

A zala-eger zegi önkenytes tiizolto egyesület vá­
lasztmánya, tekintettel ama körülményre, hogy azáltal, 
miszerint az egyesület 40 tiizolto ruhát csináltatott, a 
"sapat tagjai jelentékeny mértékben megszapoi odtak, 
kik azonban az ez évi közgyűlésen módosított alapsza­
bályok által előirt fogadalmat még nem tették le, f. hó 
2-án tartott ülésén elhatározta, hogy tekintet nélkül 
arra, miszerint a régibb tűzoltók már fogadalmat tettek, 
az egész csapat f. hó 23-án délután a plébánia téren 
fogja letenni az ünnepélyes fogadalmat, mely után az 
égvlet tavaszi táncmulatságát tartják, egyúttal a csapat 
tisztikara a rendezéssel megbizatott,

K. kétségkívül. megható ünnepély a csapat tiszti­
kara által megállapított sorrend szerint, szép számú 
közönség jelenléte mell tt f. hó 23-án délután 4 órakor
vette kezdetét. ,

Szeghő István, az egyesület ügybuzgo elnöke, 
következő, az ünnepély fontosságát méltató beszédet 
tartott a teljes díszben kivonult tűzoltókhoz :

„Tűzöl tők!
Az eskü és az evvel egyenlő hatályú fogadalom 

külső kifejezése, nyilvános és ünnepélyes megerősítése 
azon kötelezettségnek, melyet bármely irányban ma­
sunkra vállalunk. 

Midőn önök a tűzoltó ruhát, a felebaráti szeretet 
ezen tiszteletre méltó egyenruháját felöltőitek s eme 
díszes zászló alá sorakoztak, ezen lényükkel egy nagy 
és nemes - még a felebaráti szeretet követelményét 
is meghaladó kötesezeltseget vallattak magukta.

A felebaráti szeretet magasztos tana ugyanis azt 
rendeli: szeresd felebarátodat, mint teumagadat.

Azonban a tűzoltónak jobban kell szeretnie fele­
barátját, mint önmagát; mert önkényt vállalt és éppen 
azért becsületbeli kötelezettségénél fogva vész idején, 
embertársa életét és vagyonát rang, nemzetiség és val 
láskülönbség nélkül saját élete kockáztatásával, ha kell, 
feláldozásával is menteni és védeni tartozik.

Meg vagyok róla győződve, hogy önök ezen szent 
kötelesség teljes tudatában öltötték fel ezen egyenruhát 
és ezen kötelezettség lélekemelő érzetétől áthatva fo­
gadják meg ma itt polgártársaik szint- előtt, miszerint 
azon nehéz, de dicső kötelességüknek meg fognak 
felelni emberül minden körülmények között.

A tűzoltónak ezen legelső és legfőbb kötelezettsé- 
gén kívül levő egyéb kötelességei röviden e szavakban 
foglalhatók össze: bátorság, engedelmesség, fegyelem, bő­
ség. kitartás, lelkiismeretesség és pontosság.

Arra fogják tehát letenni ma önök az ünnepélyes 
fogadalmat, hogy mindezen kötelességeiket híven fogják 
teljesíteni.

A magyar ember egyéb jó tulajdonságain kívül 
azon kiváló tulajdonsággal is bír, hogy adott szava szent 
előtte és azt bármi körülmények között is megszokta 
tartani. Méltán sújtja a közéletben azt megvetés, ki 
adott szavát meg nem tartja.

11a már az egyszerit Ígéret, az adott szó meg 
nem tartása ily sajnos következményt von maga után, 
mennyivel súlyosabban kell megtoroltatnia az eskü, az 
ünnepélyes fogadalom megszegésének! A mint azt egy­
házi " és világi törvényeink szigorúan tiltják és bünte­
tik is. —

Arra nézve, hogy önök kellően felismert, önkényt 
vállalt és ünnepélyes módon megerősített kötelességeiket 
lelkiismeretesen fogják teljesíteni, meggyőződésem sze­
rint első sorban kezességet nyújt az, hogy önök ma­
gyarok és vallásos emberek, kezességet nyújt továbbá 
ezen egyletnek 10 évet meghaladó fennállása, mert a 
kötelességek hű teljesítése nélkül ez nem lett volna 
lehetséges, — de legfőképpen kezességet nyújt az, hogy 
önök között többen vannak a tűzoltó intézmény oly 
elismerést érdemlő harcosai és őszinte hívei, kik ezen 
emberbaráti egyletnek már keletkezésétől fogva, tehát 
több mint tíz év óta buzgó tagjai.

Midőn tehát felhívom önöket, hogy a kötelességek 
komoly felismerésének és azok őszinte elvállalásának 
jelképéül és megerősítéséül az ünnepélyes fogadalmat 
itt az Isten legméltóbb templomában, az ő szabad ege 
alatt ne csak szóval, hanem szívben és lélekben is tegyék 
le. egyszersmind az Isten áldását kérem önökre és mű­
ködésükre!1'

Lelkes éljenzés hangzott minden oldalról e beszéd 
után, mire a csapat tisztikara, élén Kovács Károly fő- 
parancsnokkal előlépett és az elnök előtt letette a kö­
vetkező, fogadalmat:

,,Én N. N., mint a zala-egerszegi önkénytes tűz­
oltó egylet működő tagja, polgári becsületszavamra 
ünnepélyesen fogadom, hogy az egylet alapszabályainak 
minden egyes pontját megtartom és egyleti kötelessé­
gemet mindenkor lelkiismeretesen teljesítendem!“

Ezután a köztiizoltók tették le a főparancsnok 
előtt a fogadalmat. — Mindkét Ízben a bevégzés után 
felhangzott a közönség lelkes éljenzése. —

Ezután a csapat kivonult a tekeversenynyel egy­
bekötött tavaszi táncmulatságára, mely Rozenkvancz 
kerti helyiségében szép számú közönség részvétele mel­
lett vidám hangulat közt folyt le.

A bevétel volt belépti díjakból 45 írt 30 kr., 
felülfizetésekbői 22 írt 55 kr., — tőkejegyekből 80 írt.

Nevezetesek májusban az úgynevezett fagyos 
izentek napjai is, u. m: Pongrác, Szerváé és Bonifác, 
nájus 12. 13. és 14-ik.-. Sajátszerü véletlen, mikép e 
lapokon rendszerint zord időjárás tapasztalható; ter- 
uészetesen néha előbb vagy utóbb. Ennek okát legin­
kább abban látják, hogy a folytonosan emelkedő hő- 
nérséklet végre a magas hegyek vastag és kemény 
lórétegét is olvadásra bírja, minek következtében azon 
lieves légáramlások keletkeznek, melyek a már meg­
enyhült tavaszi levegőt sokszor igen lehűtik, s meg- 
megujuló viharaik még május vége felé is fenyegető 
jelleget vesznek fel, ugyannyira, hogy még május vége 
télé is megesik, hogy a fejlődő tenyészetben, külö 
nősen pedig a szőlő ‘ gyenge és fejletlen termésében 
•Ívkor jelentékeny károkat okoznak; innen figyel­
tetett meg e hónap 25-ike, Szent-()i ban pupn-\ol­
taná ünnepe, ki is ezert a szőlőtermés vedszentjokent 
tisztel telik, s kinek képét teljes pápai ornatusban, 
fején a tiarával, leginkább szőlőhegyekben, kápolnákban 
í-s kegyes alapítók által emelt szobrokon láthatni. Or­
bán pápa különben római születésű, c néven I., trónolt 
224 tői 230-ig. Ó renddé, hogy az oltáredények arany­
ból, ezüstből vagy legalább ónból legyenek, s hogy 
egyedül a püspök szolgáltassa ki a bérmálás szentségét.

Legtöbbször május bóra esik pünkösd ünnepe is, 
még pedig esketik május 10-lkétől egész június 13-ikáig. 
Ez évben tehát kiesik májusból.

Május Sziiz Mária hónapjának is tartatik a ke­
resztény katholikus világban, miért is e hónapban indul

legtöbb zarándokló körmenet oly helyekre, ahol cso- 
l a tevő képei őriztetnek a Szűz Anyunak, Magyaioiszág 
-édasszonyának, ki „kot országban uralkodik egyszene. 
Magyarországban és Mennyországban.1-

E hónapban szoktak tartani a szabadban, ligetek­
en, erdőkben rendezett tavaszi mulatságokat, az ugy- 
íevezett majálisokat. S erre május csakugyan alkalmas 
dőszaknak van megállapítva; (kivált ha nem tagadja 
neg magát!) Ilyenkor legszebb a termeszét pompája, 
egkedvesebb a verőfényes nap, legtöbb a szép virág 
jerkéink és rétjeink liimes szőnyegen, legtisztább a 
lomb, legcsábítóbb a fűszeres, illatos levegő, legkedve-

! sebb a társas kirándulás élvezete, legszebben dalolnak 
I az erdők énekes madarai, legégetőbb a vágy boldog 
1 elégedettség után.

Zeneszóval, zászlókkal, virág-girlandokkal foléke- 
sítve vonul ki az ifjúság, magával vivén egv egész 
májusi napra elegendő eleséget, sőt ennél is sokkal 
többet. Majd megindul a kocsik hosszú sora, s délután 
2—3 órakor már elkezdik a táncot, társasjátékokat, 
versenyeket és már a teliképü Lima asszonyság is 
fennragyog a tiszta májusi menyboltozaton az ő sok-sok 
ragyogószem ti magzata körében, mire nagynehezen be­
fejezik az ulylli mulatozást s zöld lombokkal teletűzdelve, 
aggatva, szörnyen kifáradva hazafelé veszik út jókat.

A májusi éjszakák kedvező körülmények közt 
— igen kellemesek ugyan, de még a szabadban ma­
radni éjjel nem tanácsos. A gyakori ködök, mik a 
nyirkosabb tájakat még jó vastagon megülik, tartózko 
dást parancsolnak. Az égbolton látható csillagzatok 
mintegy fukarkodni látszanak fénysugaraikkal. A boly­
gók közül Venus csupán mint hajnali csillag mutatko­
zik ; Mars korán, már éjfél után két órakor nyugalomra 
vágyik; ilyen tájban áldozik le a hatalmas Jupiter is; 
Saturnus plane csak este mutatja fehér arculatát; Uranus 
9 órakor éri el delelő pontját, hogy aztán innen sebes 
vágtatva mehessen aludni.

A .májusról elzengedezett dicsériádok némely esz­
tendőben minden alapjukat elvesztik; e hónak legalább 
is fele rendszerint oly kellemetlen idővel köszönt be, 
hogy a május kellemeiről áradozó poéta abba a hely­
zetbe jut, mint a meg nem hallgatott udvarló, „Hiába, 
hiába!—bókjaid túloznak s így magad is csalta vagy...11

És nagyon igazat állít a közmondás, hogy: Jó 
május a legrosszabb áprilist is helyrehozhatja, de rossz 
május a legszebb április kedvezéseit is tönkreteheti. 
Igaz, hogy a májustól kissé többet is követelnek, mint 
más hónapoktól. Nem szeretik, ha száraz, nem, ha túl- 
nedves; nem dicsérik, ha nagyon meleg, de a fagyos 
májustól mindenki retteg. Elvárják tőle, hogy vegge- 
lenkiut bő harmalozás frisítse fel a növényzetet. No, 

I ezt különösen a hiú nők követelik meg tőle, hogy

Összesen 147 írt 85 kr. — Kiadások: nyeremény tár­
gyakra 48 fit 50 kr., — egyebekre 38* frt 97 kr.. s 
így a mulatság az egyesületnek 60 frt 3S krt jövödd- 
mezett.

A jótékony cél iránti tekintetből felül űzettek; 
Balogh Gyula 60 kr., N&sinezky József 20 kr., Kriz 
mauits Kálmán 50 kr., Schöberl József 75 kr.. Liebscher 
János 40 kr., Kohu Ignác 40 kr., Schwarzmaim N. 2u 
kr.. Boschán Gyula 75 kr., Rosenberg Heinriette 7.» 
kr.’ Almásy Mihály 60 kr.. Arvay Lajos 75 kr., É\ 
Ferenc 20 kr.. Orosz Pál (Bonczodfüld) 20 kr., Gidrú 
László 75 kr., Marth Pál 20 kr., dr. Grauer Adolf 75 
kr., Markovit» Sándor 20 kr., Boschán Emil 25 kr., 
Rosenberg Zsigmond 20 kr., Breisach Sámuel 4:> ki . 
Juhász Lajos 25 kr., Gerencsér György 20 kr., Klo- 
sovszky Ernő 50 kr., Krosetz István oO kr., Kuimm-i 
Gyula :>() kr., dr. Kele Antal 60 kr., Kankovszkyué 
(Körmend) 60 kr., id. Juhász Istvánná 20 kr., uzv. 
Tahv Rozália 20 kr., Simontfy Jánosné (Bocztöldi SU 
kr., Szigethy Károly 60 kr., Fángler Mihah oO kr., 
N. N. 50 kr., özv. Krizmanits Jánosné 1 irt, Hutter 
Ferenc 30 kr., Hagymásy Imre 00 kr.. Nagy Sándor 
10 kr., Marth Károly 60 kr., Kümmert Sándor 10 kr.. 
Varga Feretieué iNikó Liszkaj :>0 kr., Heinrich \V. és 
L. 1 frt, Szalay Lajos 60 kr.. Nagy Lajos t. o. aO ki .. 
N. N. 5 kr., Novák M. (Andráshidai 60 kr., Somodv 
Sándor ifjú 30 kr.. Nagy Lajosné (Balog Juli. 50 kr.

F el li i v á s
o „gijerinekjdték tárgyak“ hazat készítőihez !

A nagykanizsai „ Kisded nevelő Egyesület" t. évi 
augusztus 15-től szeptembei 15-ig Arany-János utcai 
óvodájában

Gyermek játéktárg> kiálIítást
rendez a hazai ipái1 előmozdítása szempontjából s azot 
csakis a hazában készült tárgyak fogadtatnak cl.

Ennélfogva lelhivatnak a hazai gyárosok, készítők 
és bizományosok, hogy az általuk előállítót! vagy náluk 
bizománybán levő gyermekjáték tárgyakat a

a) készítési hely és
b) az ára

megjelölésével minél hamarabb, legfeljebb július régéi 
vagy postán, avagy vasúton bérmentve megküldeni 
szíveskedjenek, mégis f. évi június régéig előre, irásW 

■ lileg jelentsék be, a mennyiség és érlék megjelölésével 
I a beküldendő tárgyak számát, hogy a kiállítást rendező 

bizottság a helyiség berendezése miatt tájékozva legyen.
Külön csomagolva, illetve jelölve eladásra is elfő 

j gadtatnak tárgyak, sőt utórendelések is eszközöltetnek.
! ha a kivánalom nyilvánul.

A helyiség használatáért kezelési költség nem 
; számíttatik. Mégis a felmerülő költségek fedezésére az 
I eladandó tárgyak árából némi " „ ajánlás a kiállítók 
; részéről kívánatos.

A kiállítandó tárgyak esetleges vi.-- zakíildése a 
kiállító költségén történik.

Kéretik továbbá nyilatkozat arra nézve, hogy 
helyben és vidéken milyen teltételek mellett állítható 
bizományos raktár? Avagy egyáltalán kívántatik e e 
nembeli intézkedés?

Kérdezősködések, szállítmányok s minden ide vágó 
intézkedések Bátorji Lagos egyesületi titkárhoz Nagy 
Kanizsára intézendők.

Teljes tisztelettel
Nagv-Kanizsán, 1886. évi május 2-án tartott köz 

gyűléséből, illetve május 15-iki választmányi ülés hat-á 
rozatából.

Bátorít Lajos Vidor Kamimé
egyesületi titkár. sz. Geisel Gutmami Hedvig

egyesületi m. elnök.
"■■■■■■ I ni ■ — I im '■■■■

I legyen mivel mosakodni, minthogy — hitük szerint 
a májusi harmattól tiltom arcbőrt nyernek. —

Május hűvös legyen, de ne hideg. Ezt óhajtja a 
gazda. (Május frigidiusculus, non frigidus amatur. 
Hogyha május esős idővel köszönt be, ez biztató ebijei 
a szőlőtermelőre. (Kivált ha a fagyos szentek is béke 
ben maradnak!) E hónap korai menydörgése késő éli 
<éget jelent. Gyakori mennydörgés bő esztendőt jelent. 
Nedves májusra rendszerint derült, kellemes június 
szokott következni, ami nagyban kedvez a tenyészetnek. 
Ha Szent Orbán napja verőfényos, ennek örülhet a 
szőlősgazda. Ezek a májusra szólói tapasztalati tol 
jegyzések.

Az időjóslásra nézve a következőket jegyezhetjük 
j meg: Szép idő lesz, ha az esti pir aranyszínű. — Ha 

napnyugatkor a vizeken s mezőkön sűrű köd kelvlki- 
I zik. Ha a szárazon élő békák magasra ülnek és br<- 

kegnek. — Rossz idő következik, ha a reggeli pir 
tartós. Ha a hegyek ormait köd borítja. 11a az alkuin 
igen vörös stb.

A szántóvető gazdának e hónapban l-evés a teen­
dője, kivált a szántóföldeken. Kölest vetni, valamint 
lóherét, lent, mákot nem mindenütt lehet: annak itt az 
ideje. A burgonyát jó lesz megkapálui, nehogy a gaz 
elhatalmasodjék. A réten semmi dolog. A szőlőben el­
kezdhetjük az első kapálást, hogy megelőzzük az első 
virágzást. A dudvákat lövéstől ki kell gyomlálni. A 
gyümölcsfák nedvkeringése nagyobb erővel lép fel. 
ilyenkor eszközölni kell a szemzés által való oltást, és 
pedig előbb a körténél, almánál, azután a keménymagú 
gyümölcsfáknál. A szemzésre legalkalmasabb a reggeli 
szép idő, vagy a borús nappal. A múlt esztendőben 
szemzett fákról most már le lehet szedni a köteléket. 
A hernyókat és ártalmas férgeket, rovarokat folytono­
san pusztítani kell. A zöldséges kertben pedig legszor 
gosabb munka az öntözés, gyotnlálás, tisztogatás. Borsó 
és futóbab mellé karókat kell dugdozni. A hónap végén 
még a dinnyepalánta is ki ült«-the tő a melegágyból. A 

i földieper és hónapos retek bőséges öntözést kíván. E 
hónapban indul meg a méhrajzás is. — Szóval a termelő 
kezdi élvezni fáradalma gyümölcseit, örömeit. — B. T.
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Helyi, megyei és vegyes hírek.
Liyaszhir. Bessenyey György mint testvér, úgy a 

maga, mint Bessenyey Irén térj. Káleic Ívűimé, 
Ixuza térj. Iliid Gyuláné gyermekek, — Káleic- Iván 
, kir. ezredorvos, Iliid Gyula tn. kir. honvéd 
rz redes vők. Káleic Ilka, Iván, — Iliid Károly, 
Gvula, Ferenc és István unokák nevében is, — szomo- 

(lőtt szivei jelenti a felejthetetlen testvér, — illetve 
édes atyjuk, — ipjuk, — nagyatyjuk Galanthai Bes- 
senyt-v Ernőnek, a szent-grótbi kerület országgyűlési 
képviselőjének, volt 1848—49. évi honvéd századosnak 
élete dó ik évében a hallott! szentségek felvétele után, 

^elgyengülésben Siitneg-Mihályfán f. é. május hó 27-én 
t >ti 10 órakor történt gyászos elhunyták — A boldo- 
uidtnak hűlt tetemei f. hó 30 áu délután 4 órakor fog­
nak a sümeg-mihályfai köztemetőbe örök nyugalomra 
tétetni. Az engesztelő szent-mise pedig e hó 31-én reg­
re! 9 órakor Sinneg- MibáIvfán a Mindenhatónak bemu- 
tattatui. Sümeg Mihály fa, 1886. évi május hó 28-án. 
Áldás és béke poraira! — Lapunk zártakor vevőn me­
dvénk egyik, érdemekben gazdag fértiának halál hírét, 

L közpályán kifejtett tevékenységét lapunk jövő szá-

vörös ke-

által oly 
hó 24 én 
a lángok

mában méltatjuk.
A zala egerszegi polgári fiú- es feisö leányisko­

lái tanulók t. hó 2ii-áu a Rozénk ránéz kertben tartott 
táncmulatsága — melynek az időjárás nagyon is ked­
vezett. a legfényesebben s igazán elmondhatjuk,
hogy még a várakozáson felül is jól sikerült. Rég nem 
láttunk városunkban táncmulatságot, melyen oly szép 
-z.miú és díszes közönség lett volna együtt, mint a 
tanulók ez öröiuiinnepén. A tanulók a helyiséget 
Kis- Lajos és Násinszky .József tanár urak, mint a 
tantestület által megválasztott főrendezők felügyelete és 
közreműködése und lett csinosan feldíszítették s egyúttal 
a tanulók kebeléből választott rendezőkkel együtt di­
cséretes buzgalommal mindent elkövettek a mulatság 
férnének emelése $ a rend példás megtartása tekinte­
téből. Folvt is vígan és kitartóan a tánc, hangzott a 
~uk ..hogy* volt1- s a közönség örömmel gyönyörködött 
az ifjúság mulatságában. Este felé a fiatalság is táncra 
perdült s járta éjfélutánig. Meglepő egyúttal az anyagi 
eredmény is; mert a bevétel 130 triót, a kiadás 38 
frtot tett ki s így a tiszta jövedelem 92 frt lett.
Ezen összeget feliiliizetéseikkel gyarapítani kegyesek 
voltak: Kummer Gyula 40 ki-,, Markovies Sándor 1 
fit X. X. 10 ki\, Nyári Kálmán 20 kr., Erdős Géza 
4li kr.. X. N. 20 ki-., lsoó .' lajosné 40 kr., N N. N. N.
N. X. egvenkint 10 kr., Thassy Miklós 40 kr., Kaszter 
Sándor I frt 20 kr., Breisach Samu 60 kr., N. N. 60 
ki . Csoknyay János 30 kr., Dr. Grauer Adolf 40 kr., 
Vankuvich" György 1 frt 20 kr., Czukelter Lajos 60 
ki.. Tikk Józsefné 20 kr., San its Sándor 20 kr., Sziits 
Károly I frt, Orosz Pálné 1 frt 60 kr., Horváth Berta 
-_>0 kr., N. N. 20 kr., Muzsik Kálmánná 20 kr., Go­
rsky Gvula 20 kr., Gáns Zsigmond 10 kr., Fritz Mór 
:;<> ki.. Gidró László 60 kr., Dr. Czinder István 2 frt 

I! t zindev Istvánné 60 kr., Árvay Lajos 1 frt, N. N. 
m kr.. t'sillagh Gyula 60 kr., N. N. 20 kr., Sturm 
György 80 kr., Hartmeyer Ká.toly 20 kr.. Hener József 
;><i kr*. Yeisz Izidor 20 kr., Guth Rezső 20 kr., Kol- 
bin Józsefné 20 kr., iíj. Háczky Kálmán 60 kr., Skub- 
iivs Imre 1 frt 20 kr., Baumgarten J. 1 frt, N. N. 60 j 
kr.. Fuchs Izidor 4 kr., Hrabovszky Floris 60 kr.. B*> 
schán Gyula 60 kr., Bakonyi Zsigmond 20 kr., Hencz j 
,József 20 kit., özv. Krizmanics Jánosné 1 Irt. —-

Sport hir. Gróf Festetics Tasziló „Fenék“ pej- 
ménével a vasárnapi bécsi lóversenyen megnyerte az 
osztrák Derby díjat (20000 frt és 2000 frt tiszteletdíj).
A nemes gróf a győzelem örömére ezer frtot adomá­
nyozott a bécsi szegények javára. —

A ..Nagy-kanizsai Polgári Egylet“ f. évi junms 
hó 2-án saját kerti helyiségében zártkörű tavaszi tánc- 
mulatságot' rendez. Családjegy 1 frt, személyjegy 50 kr. 
Kedvezőtlen idő esetén a mulatság az egylet termeljen 
tartatik meg.

Köszönetnyilvánítás. A zala-egerszegi \z\\ szegeny- 
gvermekeket segélyező egyesület javára Fischer Lász­
lóim urhülgy 10 frtot, Graner Béla ur egy frtot voltak 
szívesek adományozni, mely nagylelkűségért az egylet 
nevében fogadják hálás köszönetemet. Rosenberg Hen­
riette elnök. ,

A Csáktornyái állami tanítóképző intézetben a t.
évi vizsgálatok június hó 11-én kezdődnek és 20-ig 
tartanak. Ugyanaz nap tartatik a záró ünnepély, mely 
után a bizonyítványok osztatnak ki. A taiiképesit.ő 
vizsgálatok június hó 21., 22. és 23-án tartatnak.

A z.-egerszegi iparos segédek Páukovieh György 
iparhatósági biztos úr elnöklete alatt t. hó 23-án tat- 
tolták o-yülésüket, hogy tíz ipartestület békéltető bízott- 
ságába saját részükről* a 24 rendes tagot, valamint a 
póttagokat megválaszszák. — A biztos úr a gyűlést 
megnyitván, megmagyarázta a jelen volt segédeknek az 
1884." évi XVIli törvénycikk mindazon szakaszait, mé­
hek a békéltető bizottságra vonatkoznak, mely után a 
törvény értelmében megejtették szavazatlapokkal a sza 
vazásti A békéltető bizottságba rendes tagokúi megvá­
lasztanak : Gainer Károly, Porpáczy János, Suffer András, 
Pittenna.ro István, Mándly Ferenc, Horváth Ferenc, 
Berger Károly, Keszli Ferenc, Miklós F erenc Zsomboly 
János, Pesti János, Ileincz Károly, Jeney Mihály, Ger­
gők Károly, Kiss István, Németh Péter, Bakony Fe­
nnie, Huber Győző, Csébev Imre, Fíantigruber Károly, 
lbigly György, Agg Pál, Bauser József és Szedmá 
Gyula. Póttagokul megválasztattak: Csoknyay István, 
x'agv István, Braun István, Czifra Pál, Szonnner Géza.

égési sebekkel menekült ki az istállóból, azonban néhány 
lépést téve a réten, összerogyott s meghalva találták 
meg. Bennégtek a sertések és szarvasmarhák is, szintén 
a szobában a bútorok, ruhanemüek.

A koritniczai gyógyfürdő igazgatósága június és 
augusztus havában egy-egy tettleges állományú m. k. 
honvéd főtiszt részére szabad lakást, az ásványvíz für­
dőnek szabad használatát, gyógy és zenedíj aluli fel 
mentését engedélyezte. Ezen emberbaráti es hazafias 
áldozat készségért a honvédelmi miniszter nevezett für 
dőigazgatóságnak köszönetét fejezte ki. — Hasonló 
kedvezményben részesíti ezen fürdő a bécsi 
reszt egylet egy-egy tagját. —

TŰZ. Az alig két évvel ezelőtt a tűz 
nagy kárt szenvedett Szepetk községben t. 
ismét tűz ütött ki. 3 csűr és 3 istálló lett 
martaléka. A vész helyén gyorsan megjelentek a tilaji 
tűzoltók, kik derekasan megfeleltek kötelességüknek s 
az istvándi és helybeli tűzoltókkal együttműködve sike­
rült a vész tovaterjedését megakadályozni. Ugyanaz nap 
éjfél tájban a véged! határban levő Fóti pusztán szintén 
tűz ütött ki, de csak két Kazal égett el. A tűz oltásá­
ban segédkeztek a zalabéri tűzoltók is, akik 3 kocsival 
mentek a vésztől szorongatott polgártársaik védelmére, j

Betörés. F. hó 25-én virradóra Csáktornyán isme- | 
rétién tettesek a „muraközi takarékpénztár“ helyiségé- | 
be törtek be, azonban a pénztár szekrényhez nem fél­
hettek; egy pár ablaktábla betörésén kívül más kár i 
nem fordult elő.

Csáktornyán t- hó 24-én délután 2 órakor az 
urodalmi épületek egyik istállójában tűz ütött ki, de 
minden nagyobb kár nélkül sikerült azt eloltani s na­
gyobb bajnak elejét venni.

Kirándulás Herkulesfm döbe, Orsóvára, Ada Kai eh 
és Kasanba! A budapesti városi menetjegy iroda által 
a pünkösdi ünnepek alkalmával f. évi június hó 12 én 
az osztr. magyar állam vasút társaság Budapest állomá­
sáról társas kirándulást rendez kiilünvonattal Herknles- 
ftirdőre. Innét azután kirándulások történnek a vízesés­
hez, a csorics magaslathoz, a magas Domoglethez és a 
fehér kereszthez, mely után a fürdő dísztermében hang­
verseny és tánckoszorú tartatik. — A következő napon 
indulás kiilünvonattal Orsovára, itt a Korona kápolna 
megtekintése, melynél a „Magyar dalkör“ és az orsovai 
„férfi dalegylet“, valamint a katonai zenekar előadáso­
kat tart. Innét hajóval a regényesen fekvő Ada Kaleh 
szigethez, azután vissza hajóval Orsovára. — Orsováról 
kirándulás hajóval a természeti szépségekben felülmúl 
katlan Kasanhoz, hol a katonai zenekar es a két dal- 
egvlet által előadások tartatnak, azután a Széchenyi 
emléktábla, a veteráni barlang, a denevér barlang és 
pomykovári barlang megtekintése; innét visszautazás 
Orsovára. Indúlás Orsováról június 14-én este 9 óra 
30 perckor kiilünvonattal, érkezés Budapesten 15 én 
reggel 8 óra 54 perckor. — Ezen kiránouláshoz a bu­
dapesti városi menetjegy irodában oly jegyek adatnak 
ki, melyek áraiban a vasúti menetdíjon kivid a kirán­
dulással egybekötött programmszerü ellátás, elszállásolás 
és hajózásért járó összes költségek már benfoglaltatnak. 
Even jegyek árai a következők: 1. oszt. 36 frt, 11. 
oszt. 23 frt. A résztvevők kényelmes utazásáról, vala­
mint kitűnő ellátás és elszállásolásáról gondoskodva 
lesz. — Hogy a kirándulók hosszabb ideig is tartóz­
kodhassanak Herkulesfürdőben, megengedtetik, bogy a 
visszautazás bezárólag június hó 2;)-ig s pedig bármely

„A babonáról“ cimü erkölcsös népirat szerzője 
Sirisaka Andor pécsi tanító, lapunk utján a nagy kö­
zönség tudomására hozza, hogy az előfizetési határidőt 
— minthogy a távolabb vidékről csak most kezdik az 
előfizetést —- május 20-ikától meghosszabította június 
10-ikéig. Szerző e művét különösen az olvasókörök, 
nép- és ifjúsági könyvtárak számára és az idei tanév 
végén a tanuló ifjúság részére jutalmi könyvül ajáidja.
A mű június 13-án jelenik meg és az előfizetőknek 
bérmentve fog megküldetni. Egy fűzött példány ára 
40 kr., tíz példány 3 frt 60. Bolti ára jóval magasabb 
lesz. Az előfizetési pénzek szerző lakására (Pécs, Ágos­
ton-tér 1. sz.) küldendők. — Ismételve ajánljuk e né­
pies irányú, erkölcsös szellemű s így jónak ígérkező 
könyvet olvasóink figyelmébe.

Testi szervezetünk titkai. A vér egész éven át 
folyvást használhatón anyagokat választ ki, a melyek 
ha idejében nem távolíttatuak el testünkből, különféle 
súlyos betegségeket okozhatnak. Tavaszkor és őszszel 
van az arra való idő, hogy az év folytán testünkben 
lerakódott fölösleges és az egyes szervek működését 
akadályozó anyagokat s nedveket (epe és nyálka) egy 
szabályszerű, a testet nem rongáló, tisztító gyógymód­
dal eltávolítsuk s ez által más súlyos bajoknak elejét 
vegyük. Nem csak azoknak, a kik emésztési zavarok­
ban, székrekedésben, kólikában. bőrkiütésekben, vér- 
tolúlásokban, szédülésben, a tagok elzsibbadásában, hys- 
teriában, aranyérben, gyomor-, máj-, bél sth. bajokban 
szenvednek, — hanem az egészségeseknek vagyis a 
magokat egészségeseknek tartóknak ép úgy sürgősen 
ajánlanunk kell. hogy azt a drága, piros életnedvet, a 
mely ereinkben kering, igyekezzenek a maga teljes 
tisztaságában és működésének erejében, célszerű és óva­
tos gyógymóddal fontartani. F>re nézve mint legjelesebb 
gyógyszert, a Brandt R. gyógyszerész - féle svájci 
labdacsokat, a melyeket legtekintélyesebb orvosaink is, 
úgy kitűnő hatásuk, mint teljesen ártalmatlan voltuk­
nál fogva melegen ajánlanak, bízvást ajánljuk. Kapha­
tók a gvógyszert árak ban 70 kr. egy dobozzal. Megfi­
gyelendő, hogy a dobozon rajta van-e cégjegyül egy 
fehérkereszt vörös mezőben s Brand R. névaláírása.

N y i 111 é r.
Nyilatkozat.

Azon hozzám is eljutott hírre szemben, mintha 
boldogult nőm halálát az én durva bánásmódom okozta 
volna, nehogy hallgatásommal e hír valóságát uiegerősí 
leni látszassam, azt a legaljasabb rágalomnak, általam 
ki nem puhatolhatott terjesztőjét pedig aljas rágalma­
zónak nyilvánítom. — Ártatlanságomat bármely bizo­
nyítéknál fényesebben igazolja a gyógykezelő orvos úr 
által kiállított bizonyítvány, mely szerint nőm a szülés 
után rohamosan fellépett tüdőgümő kórban hunyt el.

Hegedűs Sándor
asztalos-in ester.

Te I el ős sz e r kesztő s kiadn-lu I aj (Ion o s:
LTD VÁRD Y IGNÁC.

személyszállító vonattal, tehát gyorsvonattal is történ­
hessék. jElőjegyzések említett irodában (Budapest Maria- 
Valeria utca Hungária szálló) bezárólag junms hó 10-tg 
elfogadtatnak, hol külön programmok is díjmentessel! 
kaphatók.

Verekedés áldozata. Magdits István renkóczi la-
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A választás megejtése után Páukovieh György biztos 
úr figyelmeztette a gyűlésen megjelent tagokat az ipar­
törvény 142. §-ára, mire a közgyűlés a segély pénztár 
létesítését általános szótöbbséggel elfogadta. -

Tiiz hamvasztotta el f. hó 28-án virradóra hajnali 
2' , óra tájban a Gógán malom lakóházát. A tűz a 
félszerben támadt, gyorsan terjedt, úgy hogy a benlako 
molnár családjával 'együtt csak nagy nehezen tudott 
megmenekülni. A szénán aludt öreg tehenes nagymérvű

kós f. hó 20-án Zádrávecz Márton ottani lakossal a 
korcsmában összeszólalkozván, ez utóbbit késsel oly ve­
szélyesen megszurta, hogy másnap meghalt. —

Drávába fúlt. Jámbor György légrádi lakos 9 
éves fia e hó 23-án reggel a tinókat hazulról elhajtotta 
s midőn a Dráva szakadékán keresztülvezető hídon 
átment, ostora a vizbe esett melyért a hídról kihajolt, 
azonban egyensúlyt vesztve, a vizbe esett s mire si­
került kifogni, már meghalt.

Agyonlőtt dohánycsempész. Folyó hó 23 án a 
délutáni órákban négy somogy megyei dohány csempész 
2 szekéren 4 lóval Ramócsa és Kerka Kápolna község 
határán keresztül dohányt szállítottak. Úgy 6 óra tájban 
a dobra földi molnár udvarán meglepte őket a ramócsai 
csendőrség, amint a csempészek észrevevén, menekülni 
akartak és visszalövöldöztek. A csendőrség a lövést 
viszonozván. Molnár őrsvezető az egyik csempészt agyon­
lőtte, mire a másik három a lovakat és a dohánynyal 
terhelt szekereket visszahagyva, a sűrűben eltűntek. - 
A lovak és szekerek hatósági felügyelet alá vétettek, a 
dohány készlet pedig az alsó lendvai kir. pénzügyőrség­
nek átszolgáltatott.

Szerencsétlenség kavicsbánya beomlása folytán.
F. hó 20-án délelőtt 10 órakor a köves-kállai határban 
levő kavicsbányán éliány öl hosszúságban leomlott s a part 
azon része alatt dolgozott Somogyi Károly, Kovács 
Gábor, Rádóczy János, Rádóczy József és Győrífy Já­
nos balaton henyei lakosokat maga alá temette. So­
mogyi rögtön, Győrffy pár óra múlva meghalt, Kovács 
életéhez kevés remény fűzhető, Rádóczy János súlyos, 
Rádóczy József könnyebb sérülést szenvedett. Nevezett 
Nevezett szerencsétlenek említett napon közmunka szol­
gálatban a kavicsbányában kavics fejtéssel és rakodás­
sal voltak elfoglalva s minthogy sokan voltak s mind­
egyik azon volt. hogy kötelességén túl essék, ott fejtette 
és hordta a kavicsot, ahol hozzá férhetett. így történt, 
hogy a nevezettek a part oly részén hordták a már 
előző napon termelt kavicsot, hol az mintegy 1 1 •> öl 
magas, felső része pedig az aljtól felfelé menetelesen 
fél ölre kiálló volt. Egyesek figyelmeztették is őket, 
azonban mivel a part oly tömör volt, hogy a csákány­
nyal is csak nagy nehezen lehetett törni, a figyelmez­
tetésre nem hallgattak, míg a part felső része egy 
homokrétegnél megszakadt és leomlott.

1371. sz. tk. 1886.
ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.

A zala egerszegi királyi törvényszék mint telek­
könyvi hatóság közliirré teszi, hogy Dr. Czinder István 
végrehajtatónak Vörös György végrehajtást szenvedő 
elleni 21 frt 15 kr. követelés és járulékai iránti végre­
hajtási ügyében a zala-egerszegi királyi törvényszék te­
rületén lévő, Alsó-Bagód községben fekvő, az alsó-bagodi 
57. sz. tjkvben foglalt A. 1. 2. sor 27. Iirsz. ingatlan­
nak Vörös György nevén álló ' 24-ed részére 269 Írt­
ban, az alsó-bagodi 64. sz. tjkvben foglalt A. I. 1. 2. 
sor 67. 73. hrsz. ingatlanok Vörös György nevén álló 
i; , -ed részére 59 írtban ezennel megállapított kikiáltási 
árban az árverést elrendelte és hogy a fennebb meg­
jelölt ingatlanok az özvegy \ örös Jánosné született 
Molnár Terézia özvegyi haszonélvezeti jogának érintet­
len hagyásával az 1886-ik évi julius ho 21-ik napján 
délelőtti 10 órakor Alsó-Bagód küzségbiró házánál meg­
tartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási 
áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10°.„-át vagyis 26 frt 90 krt és 5 frt 90 
krt készpénzben, vagy az 1881. LX- t. e. 42. §-ában 
jelzett, árfolyammal számított és az 1881. évi novem­
ber hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügy miniszteri ren­
delet 8- §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a 
kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. EX t e. 
170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál elő 
leges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt 
átszolgáltatni.

Zala-FTgerszegen, 1886. évi April hó 16 ik napján.
1 kir. törvényszék mint telekköngr! hatóság.

HHXtíHHlA

Üzlet megnyitás.
Van szerencsém a n. é. közönség t 

szives figyelmébe ajánlani újonnan fel- ^
állított ♦♦
fűszer-, csemege-, papír-. anyag, ♦ 

festék (lük) R
5 üzletemet, §
♦i 7 u
m melyet Zala-Egerszeg<‘ii a városház

épületében a körmendi gőzmalom liszt |*
raktárral kapcsolatban nyitottam meg.

Tisztelettel ttl
I Gombás István. |J
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Árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t. 

e. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a 
z.-egerszegi kir. járásbiróság 1407. számú végzése által 
Deutsch Salamon szombathelyi lakos végrehajtató ja­
vára Veber Adolf z.-egvrszegi lakos ellen 1000 írt tőke 
és ennek járulékai én jéig elrendelt kielégítési végre­
hajtás alkalmával biróilag lefoglalt és 029 irt GO krra 
becsült kész férfi szabó munkák, bútorok és egyéb ru- 
kanemüekből álló ingóságoknak nyilvános árverés utján 
leendő eladatása elrendeltetvén, ennek a helyszínén 
vagyis Z.-Egerszegen leendő eszközlésére 1886-ik év 
junius ho 9-ik napját ük délelőtt 10 óraja határidőül 
kitiizetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingósá­
gok ezen árverésen az 1881. évi LX. t. c. 107. $-a 
értelmében a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is ela­
datni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t. c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint 
lesz kifizetendő.

K«lt Zala-Égerszögen, 188(3 ik évi május hó 22.

NAGY SÁNDOR
kir. bir. végrehajtó.

HIRDETMÉNY.
Van szerencsém a n. é. közönség tudomá­

sára hozni, hogy hatóságilag engedélyezett, újon­
nan és dúsan berendezett

megnyitottam. Legfőbb igyekezetem leend úgy 
tisztaság, mint általában a hygienikus (egész­
ségtani) szempontok és kényelem tekintetében 
elődeimet felülmúlni, hogy gyártmányom nem­
csak mint gyógysz'T, hanem mint üdítő szer is 
üdvös szolgálatokat tegyen és nagy készletem 
által úgy a helybeli, mint a vidék vendéglőseit 
is kielégíthessem. — Üzlet-helyiségemben po- 
harankint is kapható kitűnő hőcsillapíto sze­
rül málna és citroniszörppel. — Nemkülönben 
ajánlom vnndennev 7 bel- es külföldi ásványvi­
zekkel legfrisebb tőkésben felszerelt raktáromat. 
A n. é. közönség becses pártfogását tisztelettel­
jesen kéri

Marton Lipót
1 .iszerkereskedő és szikviz-gyár 

*—8. tulajdonos

* ,„•<# regedeiNa *
de nem RADAI

savanyúviz
Van szeroncsém a n. é. közönségnek tudqmá 
sára hozni, hogy a STEFÁNIA és KI KA! A 
torrású It KG FI) KI savanyúvizeim ei árusításara.

Zala-Egerszegcn
Weisz Jónás unokaöcscse

eégnek egy FŐRAKTÁRT adtam.
Egyszeri kísérlet után bárki is azon meg­

győződésre fog jönni, hogy nevezett torrású 
savanyúvizeim borral használva sokkal kel­
lemesebb ízűek , vagy egészségi szempontból 
tisztán használva a szervezetre jobb hatá­
súak, mint a többi savanyúvizek és e kitűnő 
hatásuk mellett nagyon is jutányos áron kap­
hatók.

Deller János
Régedéi savanyúviz tulajdonos.

Vízéinél, kik árusítani 
akarják, forduljanak 

, , fent nevezeti
d v réghez. /^y

v 7

°f);». kig. 188(3.

Pál viízati hirdet mény.e’ *
Miután Zala - Egersze<

Kitti utottetett:
A gráczi 1880. évi őre*. kiállításon elismerési oklevéllel.
A trieszti 1882. évi kiállításon bronz-éremmel.
A bécsi 1883. ó nemzetk gyógyszerész, kiállításon ezüst -ér emHiel 
A toróntál-megyei gaad&s. kiállításon 1334-ben ez. díszoklevéllel 
A budapesti 1885. évi orsz. kiállításon & nagy éremmel 

haladás- és veraenykepessegért.

FO

gam-

htizánlí egyik legszénsavdúsabb txtx
V

I
kitűnő szolgálatot, tesz főleg az emésztési zavaroknál s a gyomornak az idegrendszer bántalmain 
alapuló bajaiban. Általában a víz mindazon kóroknál kiváló figyelmű érdemel, melyekben a szervi 

élet támogatása és az idegrendszer működésének fölfokozása kívánatos.

Borral használva kiterjedt kedveítségnekörvend.

Kiz iré!;i20N 
főraktár

m. kir uiiv. 
szállítónál 
Budapesten.

Úgyszintén kapható minden gyógyszertárban, füszerkereskedésben és vendéglőben.

Az 1885-ik évi elszállítás

000
Zala-Egerszegen raktár: Fenyvesi Miksa urnái; továbbá

kapható Heinrich W. és L. és XYeisz Jónás unokaöcscse uraknál.

........... ....... . __ rend. tan. város tanácsánál
egy 350 fordít évi fizetéssel javadalmazott irnoki 
áilas üresedésbe jött, felhivatnak mindazok, a kik ezen 
állásra pályázni óhajtanak, hogy szerzett tanulmányaik 
ró) nyert bizonyítványaikkal felszerelt és saját kezük­
kel irt kérvényüket legkésőbb folyo évi junius hő 18-íQ 
a város tanácsához annál inkább benyújtsak, mert a 
később érkezettek tekintetbe vétetni nem fognak.

Zala-Egerszeg 1886. május hó 23-án.
NÉMETH ELEK KOVÁCS KÁROLY

főj egy ző. polgárin este r.

101. sz. 1886.

Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1*81. évi LX. t
102. íj-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy
a-egerszegi Kir. iárásbiróság 1828. szánni \ egzese

<1 %ci
által

HiisCitCf" Mór nagy atádi lakos végrehajtató javain L í- 
inei" Ignác puszta apátii lakos ellen 2.>4 irt 4.» ki . hat 
rak-vő tőke és ennek járulékai ért jéig elremhdt ku-it- 
gitési végrehajtás alkalmával biróilag leloglalt és 117.". 
irt 60 krra becsült járatos ökrök, bivalok, hantos lovak 
tehenek, rideg marhak, bikák, szekerek és gazdaság 
eszközök, sert vések, szobabeli Imtorokliól álló ingó-.,- 
goknak nyilvános árverés utján leendő eladatasa ebei, 
deltetvén, ennek a helyszínen vagyis alperes puszta- 
apáti! lakásán leendő eszközlésére !88ö-tk fi*' jllPíl'S tlO
iO-ik napjának délelőtt 10 óraja határidőül I ,m -uii. 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzés 
sei hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen ái 
verésen az 1881. évi LX. t. o. 101. §-a értelmében a 
legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is eladatni tognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t. c. 108. íjában megállapított teltételek szerint 
lesz kifizetendő.

Kelt Za Ia- Ege rszegeit 
napján.

886-ik évi május hó 21 ik

Nemeth Sander
kir. bir. végi*--hajtó.

Radamt savanytiviz-forras.
\ 1Miután tölti) ízben tapasztaltuk, hogy 

déliünkön újból keletkezett, s a lényegben igen 
eltérő ..savanyítvizek" legjobb hitnek örvettd<í

fi név alatt áruitatnak és a vevők által jóhiszem 
Q ben el is fogadtatnak : úgy figyelmeztetjük a 

n. é. közönségig, csak azon vizet valódi

§ radaitű savanyn víznek
X tekinteni, melynek a parafa dugasz benső telit 
X létén RADAIN helység neve van égetve.
5 FŐRAKTÁR Zala-Egerszegen Fenyvesi

Miksa urnái, úgy szintén Heinrich II. és 
L. uraknál. Kapható továbbá mindenné 
vezetesebb füszerkereskedésben és vendéglőben.

A radaini fürdőidény tart május 
kezdetétől október végéig. ''ÄC.

X

X̂
 Iratokat és minden idevágó értesítéseket

ingyen és bérmentve küld

az igazgatóság.
tOQGCJ*♦*♦*♦*♦*<>* ♦*♦;♦*♦<♦*♦*♦

f*

títisűií-'

a lepni valamennyi rovar eiler.
meglepő erűvel Lat s minden létező rovart gyorsan .- oly 
biztosan kipusztít, hogy annak még csak nyoma sem

marad.
Teljesen kiirtja a poloskát és a bolhákat. 

\ konyhát tökéletesen megtisztítja a 
esótányok fés zk étőI.

Azonnal elhárít minden molyrágast.
A leggyorsabban megszabadít a legyektől. 
Megvédi házi állatainkat és növényeinket 
mindennemű rovartól s az azok által ke­

letkező betegségektől.
A legtökéletesebb megtisztítást hoz leire 

a tetvek stb. ellen, 
ügyelni kell: „ami nyitott papirosban 

méretik,“ az soha sem volt „Zachei tőle kü­
lönlegesség!“

Csak az eredeti palackokban kapható valódi 
minőségben s jutányosán a fóraktavhviyisrgben
Zacherl J. Rees, L, (Joldschmiedgasse Nr. 2. 

RAKTÁRAK.
Kaszlcr Sándornál.
Mautner Zsigmi.mlnál 
Ussmami Pálnál 
Scheiffer A.-nál 
tireseluiayer és Deut , Iiual. 
Fesselhotler ,1 ózsef ne]
Str<-m v- Kleinnál.
Dornay Kajetánnál 
Legát testvéreknél 
Krisch M -nél 
Kelemen J. N.-nél.
Kliesr Józsefnél

Zulu Egerszcgcn 
Deveeserben: 
Keszthelyen :

Nagy.Kanizsán :

Sümeghen:
Szombathelyen

lapolezáii

Nyomatott özv. Tahy Rozáliánál Zala-Egerszegen.


